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Twinkle (pas de Valse)  - 3 temps – 3 Mouvements
[image: image1.png]TWINKLE (Pas de Valse)

* Sur certains Lexiques ou Chorégraphies, ce Pas est appelé "Twinkle Gauche"
* Sur d'autres Lexiques ou Chorégraphies, ce Pas est appelé "Twinkle Droit"

Variantes sur le Temps "3"

Avancer Reculer un peu

le Pied Gauche le Pied Gauche
en Diagonale Gauche| et Revenir

10H30 Face & 12H00

REVENIR Face & 12H00 Ramener
3|4 en Rapprochant Poids du Corps ¢
| le Pied Gauche sur la Plante -8
i du Pied Droit du Pied Gauche .
i
] RAMENER le Pied Droit ’ ,
H 2 Droite ’
H
2 (1 Petit Pas) P‘s’:ﬁ:‘;lg:t':s 4
i du Pied Gauche ot oros
| |(enle faisant légérement Glisser) lu Pied Droit ~
i 13H30 >
|
i
H CROISER le Pied Gauche
: En diagonale Droite Poids du Corps
1|1 (en pivotant légérement sur la Plante
sur la Plante du Pied Droit) | du Pied Gauche
13H30

Lire le schéma du Bas vers le Haut

Ne pas s'emméler les Pieds !





(Une Valse dansée en « Ligne » commence par le Pied Gauche 
(exception : une choré de G. Bourdages vue en Stage à ÉCHILLAIS)

Twinkle (de dos) 

https://www.youtube.com/watch?v=JO4WzLSHPB8
    Twinkle (de Face)    

https://www.youtube.com/watch?v=cBBcXuoZOqQ
  Twinkle + 1/2 T
https://www.youtube.com/watch?v=zeSa2u3wXgM
